ごあいさつ



上越教育大学振興協力会は、 平成19年10月に地域に根 ざした大学「上越教育大学」を 支え協力しようという設立の 趣旨に賛同する地域の企業等 の団体や個人が集まり設立さ れました。

上越教育大学は、公開講座や出前講座等によって、大学の知的財産を地域に還元し、地域文化の向上に貢献しており、学生たちは、地域の子どもたちとふれあう活動を通して、教員となるための技量を高め、地域の将来を担う子どもたちの健全な育成に寄与しています。平成30年10月には、創立40周年を迎え、地域に愛される大学、地域に開かれた大学を目指しながら、日本の教育の原動力になる人材の養成に向けて、一層の教育研究の質の向上のための大学改革に取り組んでいます。

私たちは、このような大学の姿勢に地域として応える必要があるとの思いから、地域と上越教育大学の架け橋となり、大学の発展・充実を物心両面で応援したいと考えています。

多くの皆様に会員となっていただき、一緒に上越 教育大学を支えていきたいと思っております。

是非とも趣旨をご理解のうえ、ご入会くださいま すようお願い申し上げます。

上越教育大学振興協力会会長 髙 橋 信 雄

入会申込書 このまま FAX してください

本会の趣旨に賛同し、会員として下記のとおり入会を申込みます。

上越教育大学振興協力会長 様 令和 年 月 日

申込種別 (いずれかに○を付けてくだ さい)	法人等の団体・個人		
法人名 (法人の場合のみ記入してく ださい)			
ふりがな 氏 名 (法人の場合は代表者名を記 入してください)			
担当者名 (法人の場合のみ記入してください)		部署・役職 (法人の場合のみ記入してください)	
	- -	電話番号	
住所		FAX 番号	
		メールアドレス	
請求書の要否 (いずれかにくを記入してく ださい)	□ 不要 (下記へお振込みください) □ 必要 (年会費の請求書をお送りします)		
	第四銀行高田営業部 普通 1736991 ジョウェッキョウイクダイガクシンコウキョウリョクカイ 上越 教育 大学 振興 協力会 ※振込手数料のご負担をお願いいたします。		
振込先			
(法人の場合のみ、いずれかに√を記入してください)		□希望す	る □希望しない
URL(上記で希望するに∨をされた方のみ記入してください)			

Web(https://www.juen.ac.jp/)からもお申込みいただけます。

また、QRコードを読み込むことで、 携帯端末からもお申込みいただけます。



上越教育大学 振興協力会事務局 (上越教育大学 研究連携課内) 〒943-8512 新潟県上越市山屋敷町1番地 TEL:025-521-3292 FAX:025-521-3621 メールアドレス:kakehasi@juen.ac.jp